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Protokół z przebiegu Walnego Zgromadzenia Wyborczego Delegatów 

Polskiego Związku Łuczniczego z dnia 23 października 2025r. 

 
 
Walne Zgromadzenie Wyborcze Delegatów Polskiego Związku Łuczniczego zostało zwołane 

przez Zarząd Polskiego Związku Łuczniczego na dzień 23 października 2025 r. w Chorzowie. 

Informacja o terminie i miejscu Zgromadzenia została wysłana do delegatów listami 

poleconymi za zwrotnym potwierdzeniem odbioru oraz umieszczona na stronie internetowej 

www.archery.pl.  

 

Przed rozpoczęciem właściwego zgromadzenia na Sali zebrali się delegaci oraz zaproszeni 

przez Prezesa PZŁucz goście (zawodnicy, trenerzy). Prezes PZŁucz wręczył wyróżnienia dla 

zawodników – medalistów Mistrzostw Świata Seniorów, Mistrzostw Świata Juniorów, 

reprezentantom Polski na Igrzyska Olimpijskie i Paraolimpijskie. Wręczono również 

wyróżnienia dla 10 najlepszych klubów sportowych we współzawodnictwie PZŁucz za lata 

2021 – 2025. Dodatkowe wyróżnienia zostały przyznane sędziom PZŁucz, oraz byłym 

Prezesom Związku. Po wręczeniu pamiątkowych dyplomów rozpoczęto obrady. 

Zgromadzenie odbyło się w drugim terminie – o godzinie 10:30. Prezes Polskiego Związku 

Łuczniczego powitał zgromadzonych delegatów, po czym oddał głos delegatowi seniorowi  

Panu Włodzimierzowi Schmidtowi, który rozpoczął obrady od wyboru Przewodniczącego oraz 

Zastępcy Przewodniczącego obrad. Na Przewodniczącego obrad zaproponował delegata oraz 

dotychczasowego Prezesa Dawida Michalskiego, natomiast na Zastępcę Przewodniczącego 

zaproponował Macieja Fałdzińskiego. Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 42; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Następnie Przewodniczący przeszedł do wyboru protokolanta obrad – zaproponował 

pracownika biura Karolinę Jędrzejczyk. Zarządzono głosowanie.  

Wynik głosowania: 

Za: 42; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 
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Przewodniczący obrad przeszedł do przyjęcia porządku obrad WZSD – poinformował, że przy 

odbieraniu mandatów każdy z delegatów otrzymał zaktualizowany projekt porządku obrad           

i zapytał czy do tej wersji dokumentu delegaci zgłaszają jakieś uwagi. 

 

Delegat Sputo zabrał głos. Ogłosił, że ze względów osobistych Pan Henryk Szylberg nie mógł 

być obecny na Walnym Zgromadzeniu i przekazał Delegatowi Sputo swój wniosek                          

o wykreślenie pkt. 9 – dotyczącego zmiany statutu Polskiego Związku Łuczniczego. Delegat 

podkreślił, że taki punkt powinien być obradowany na Walnym Zgromadzeniu 

Sprawozdawczym, a nie na Walnym Zgromadzeniu Wyborczym. Zarządzono głosowanie nad 

wykreśleniem pkt. 9 z projektu porządku obrad.  

Wynik głosowania: 

Za: 13; Przeciw: 25; Wstrzymało się: 4. 

 

Delegat Jan Lach zabrał głos i zgłosił swój wniosek – o zostawienie pkt. 9 projektu porządku 

obrad.  

Wynik głosowania: 

Za: 36; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 5. 

 

Przewodniczący zapytał zgromadzonych, czy delegaci zgłaszają jakieś dodatkowe wnioski 

odnośnie zmian w projekcie porządku obrad i zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku 

obrad WZSD wraz z poprawkami. 

Wynik głosowania: 

Za: 24; Przeciw: 13; Wstrzymało się: 2. 

 

Delegat Jan Lach zabrał głos i złożył wniosek o przegłosowanie ilu członków Zarządu będzie 

wybieranych na Zgromadzeniu i zaproponował skład 6+1, tj. Zarząd liczyć ma 7 członków. 

Przewodniczący zarządził głosowanie za wnioskiem delegata Jana Lacha. 

Wynik głosowania: 

Za: 24; Przeciw: 13; Wstrzymało się: 2. 
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Delegat Beata Chmielewska zgłosiła, że w pierwszej kolejności powinno się przegłosować 

projekt regulaminu. 

 

Przewodniczący obrad przeszedł do przyjęcia regulaminu obrad WZWD po poprawce,               

że delegaci wybierają 7 członków Zarządu. Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 40; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Przewodniczący przeszedł do wyboru Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej. Zaproponowano 

następujące kandydatury:  

Łukasz Lach – wyraził zgodę na udział w pracach komisji,  

Wojciech Pater – wyraził zgodę na udział w pracach komisji,  

Julia Oberda – wyraziła zgodę na udział w pracach komisji,  

Marcin Miłecki – wyraził zgodę na udział w pracach komisji,  

Jerzy Dzikowski – wyraził zgodę na udział w pracach komisji.  

 

Delegat Henryk Pater złożył wniosek o zamknięcie listy na członków komisji.  

Zarządzono głosowanie nad wnioskiem delegata Patera. 

Wynik głosowania: 

Za: 42; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Po głosowaniu delegat Jerzy Dzikowski zrezygnował z kandydatury. 

Poddano pod głosowanie propozycje poszczególnych kandydatur: 

Łukasz Lach: 

Wynik głosowania: 

Za: 35; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

Wojciech Pater: 

Wynik głosowania: 

Za: 35; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

Julia Oberda: 

Wynik głosowania: 

Za: 34; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 
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Marcin Miłecki: 

Wynik głosowania: 

Za: 12; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Przewodniczący zatem poprosił o zatwierdzenie składu Komisji w następującej formie: 

Wojciech Pater, Łukasz Lach, Julia Oberda.  

Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 41; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Następnie Przewodniczący przeszedł do wyboru Komisji Wyborczej. Przewodniczący 

zaproponował następujące kandydatury:  

Ewa Siemońska – wyraziła zgodę na udział w pracach komisji,  

Kamil Brążkiewicz – wyraził zgodę na udział w pracach komisji,  

Ryszard Pacura – wyraził zgodę na udział w pracach komisji.  

Lista została zamknięta. W związku z brakiem innych kandydatur zarządzono głosowanie za 

zatwierdzeniem składu Komisji Wyborczej.  

Wynik głosowania: 

Za: 40; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

W dalszej kolejności Przewodniczący przeszedł do wyboru Komisji Uchwał i Wniosków. 

Zaproponował następujące kandydatury:  

Justyna Kamińska – wyraziła zgodę na udział w pracach komisji,  

Renata Szkolnicka – wyraziła zgodę na udział w pracach komisji,  

Jerzy Więzik – wyraził zgodę na udział w pracach komisji.  

Więcej kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zaproponował głosowanie składu komisji.  

Wynik głosowania: 

Za: 38; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 1. 
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Przewodniczący zarządził 15 minut przerwy celem ukonstytuowania się wybranych Komisji.  

 

Po przerwie Przewodniczący wznowił posiedzenie. Ogłosił, że delegaci mogą pobierać karty 

zgłoszenia kandydatury na poszczególne funkcje w PZŁucz.  

 

Przewodniczący zaproponował przedstawienie sprawozdania Komisji Mandatowo-

Skrutacyjnej. Pani Julia Oberda przedstawiła protokół obrad Komisji Skrutacyjnej, zgodnie         

z którym na podstawie Regulaminu obrad i po dokonaniu wyboru członków Komisja 

Mandatowo-Skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie: 

Julia Oberda – Przewodniczący  

Łukasz Lach – Zastępca Przewodniczącego 

Wojciech Pater – Członek 

 

Komisja przystąpiła do sprawdzenia obecności wymaganej przepisami statutu ilości delegatów. 

Komisja ustaliła, iż liczba uprawnionych do udziału w Zgromadzeniu wynosi 43 osoby, liczba 

obecnych delegatów wynosi 42 osoby, co stanowi 97,67 % delegatów. 

W wyniku powyższego Komisja stwierdziła, że Walne Zgromadzenie Sprawozdawcze 

Delegatów Polskiego Związku Łuczniczego jest prawomocne.  

 

W następnej kolejności Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Delegata, Włodzimierza 

Schmidt, Przewodniczącego Komisji Statutowej PZŁucz, celem przedstawienia propozycji 

zmian statutu. Delegat Schmidt przedstawił po kolei propozycje zmian.  

Głos zabrał delegat Henryk Jurzak i zaproponował, by nie czytać treści każdej poprawki, ze 

względu, iż każdy delegat otrzymał dokument drogą elektroniczną oraz pocztową na kilka dni 

przed Zgromadzeniem.  

Delegat Klementyna Polak zabrała głos w sprawie paragrafu 14 i zapytała kto decyduje o 

przyjęciu OZŁucz w poczet członków statutowych PZŁucz. Przewodniczący odpowiedział, że 

decyduje o tym Zarząd Polskiego Związku Łuczniczego mając na względzie fakt jak wygląda 

sytuacja w regionie, czy istnieje inny OZŁucz. Głos w dyskusji zabrał delegat Jan Lach 

stwierdzając, że w przeszłości zdarzały się sytuacje, gdy w jednym województwie występowały 

dwa Okręgowe Związki Łucznicze, więc Zarząd PZŁucz wykreślił z listy członków 

statutowych jeden z nich, tym samym określając Związek wiodący.  
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Delegat Klementyna Polak zabrała również głos odnośnie paragrafu 22 i poinformowała, że 

kluby z województwa podkarpackiego nie wyrażają zgody na zmianę w tym zakresie. 

Wiceprezes Schmidt wyjaśnił, że zmiana tego zapisu usprawni i poprawi płynność pracy 

Polskiego Związku Łuczniczego.  

Delegatka Klementyna Polak ponownie zabrała głos i nadmieniła, żeby przegłosować czy 

zmiana ta powinna zostać wprowadzona. Przewodniczący zarządził głosowanie za 

pozostawieniem propozycji zmiany paragrafu 22.   

Wynik głosowania: 

Za: 27; Przeciw: 10; Wstrzymało się: 4. 

 

Głos zabrał delegat Henryk Jurzak i zaproponował, by w paragrafie 27 pkt. 3 dopisać 

informację o dostarczaniu delegatom zawiadomień również w innej formie, gdyż wysyłka 

pocztą tradycyjną często nie jest skuteczną i szybką formą dostarczania korespondencji. 

Delegat Ciałowicz zgodził się z tym i zaproponował, by we wskazanym pkt. dopisać „oraz 

pocztą e-mail potwierdzoną przez osobę zainteresowaną”. Zarządzono głosowanie tej 

poprawki. 

Wynik głosowania: 

Za: 42; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Delegat Beata Chmielewska zabrała głos odnośnie paragrafu 27, pkt. 1, ppkt. 5, lit. c i 

powiedziała, że nie zgadza się na dodatkowe punktowanie zawodników z niepełnosprawnością. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie pozostawienie paragrafu 27, pkt. 1, ppkt. 5, lit. c. 

Wynik głosowania: 

Za: 23; Przeciw: 17; Wstrzymało się: 1. 

 

Wniosek został odrzucony. 

 

Delegat Beata Chmielewska zabrała głos ponownie – tym razem odnośnie paragrafu 27, pkt. 1, 

ppkt. 5, lit. b i orzekła, że uważa zapis za niesprawiedliwy. Delegat Miłecki zaproponował, by 

kwestie konwencji wojewódzkich zostawić okręgom na poziomie wojewódzkim. Głos zabrał 

również delegat Jurzak, który stwierdził, że można być członkiem OZŁucz jednocześnie nie 
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będąc członkiem zwyczajnym PZŁucz. Przewodniczący zarządził głosowanie za 

pozostawieniem paragrafu 27, pkt. 1, ppkt. 5, lit. b. 

Wynik głosowania: 

Za: 28; Przeciw: 3; Wstrzymało się: 6. 

 

Następnie Przewodniczący zgłosił poprawki do paragrafu 28, pkt. 4 – zmiana na co najmniej 

21 dni oraz do paragrafu 31 pkt. 1 ppkt. 2, lit. b – zmiana z 1/3 na 50%+1. Delegaci wyrazili 

zgodę.  

Przewodniczący zarządził głosowanie za zatwierdzeniem nowego statutu wraz z 

zatwierdzonym przez delegatów poprawkami en block. Podddano pod głosowanie przyjęcie 

tekstu jednolitego Statutu Polskiego Związku Łuczniczego. 

(Statut Polskiego Związku Łuczniczego – teks jednolity – załącznik) 

Wynik głosowania: 

Za: 41; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Przewodniczący podziękował delegatom za głosowania i zaproponował, by delegaci wyrazili 

zgodę na upoważnienie Zarządu PZŁucz do wprowadzenia korekt edytorskich w tekście statutu 

po ewentualnych uwagach organu nadzoru. Zarządzono głosowanie.  

Wynik głosowania: 

Za: 40; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Wiceprezes Schmidt podziękował za uwagę i oddał głos Przewodniczącemu zgromadzenia. 

Dawid Michalski podziękował delegatowi Włodzimierzowi Schmidtowi i przedstawił 

sprawozdanie z działalności Polskiego Związku Łuczniczego w kadencji 2023-2025. Prezes 

podziękował również za działania w minionej kadencji.  

Po przedstawieniu sprawozdania z działalności PZŁucz odbyła się dyskusja nad 

przedstawionymi dokumentami. W pierwszej kolejności głos zabrał delegat Marcin Kępa                

i zapytał w jaki sposób PZŁucz chce upowszechniać sport wszystkich dzieci, zapytał również 

czy PZŁucz współpracuje z Ministerstwem Edukacji. Prezes odpowiedział, że Polski Związek 

Łuczniczy ma przygotowane programy wdrażania łucznictwa do szkół i zostały one 

przedstawione w Ministerstwie Edukacji.  
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Następnie delegat Jan Lach zgłosił uwagę, że w sprawozdaniu podano zbyt małą liczbę 

zawodników w PZŁucz w kategorii młodzika, gdyż nie wliczono młodzików zarejestrowanych 

we wszystkich okręgach i klubach, które są członkami statutowymi PZŁucz. Ponadto delegat 

Jan Lach wyraził swoje niezadowolenie z faktu, że ustępujący Zarząd nie przedstawił statystyki 

z liczby podjętych przez Zarząd uchwał i ich sposobu realizacji.  

Po zakończeniu dyskusji Łukasz Ciałowicz przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji 

Rewizyjnej PZŁucz wraz z wnioskiem o udzielenie absolutorium ustępującemu Zarządowi. 

Następnie Przewodniczący zgromadzenia złożył wniosek pod głosowanie o udzielenie 

absolutorium ustępującemu Zarządowi.  

 

Wynik głosowania: 

Za: 41; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad i poprosił Komisję Wyborczą 

o przedstawienie zgłoszonych kandydatów na funkcję Prezesa Polskiego Związku 

Łuczniczego. Delegat Kamil Brążkiewicz odczytał nazwiska zgłoszonych kandydatów – 

Dawid Michalski i Roman Sputo.  

Przewodniczący podziękował delegatowi Kamilowi Brążkiewiczowi i poprosił o prowadzenie 

obrad przez Zastępcę Przewodniczącego.  

Maciej Fałdziński podziękował i poprosił, by każdy z kandydatów, zgodnie z kolejnością 

alfabetyczną zabrał głos. Dawid Michalski zabrał głos – podziękował za 2,5 roku piastowania 

urzędu. Powiedział, że obietnice złożone w roku 2023 zostały dotrzymane – Polska zdobyła 

kwalifikację do IO, zwiększyło się finansowanie PZŁucz, łucznictwo zaczęło wychodzić do 

ludzi – PZŁucz organizuje duże imprezy na obiektach otwartych, dostępnych dla widzów. 

Poprawiła się też współpraca międzynarodowa.  

Następnie głos zabrał Roman Sputo. Swoją przemowę zaczął od podziękowań dla 

Mazowieckiego Okręgowego Związku Łuczniczego za wybranie go jako delegata i kandydata 

na Prezesa PZŁucz. Pan Sputo przedstawił swoją ścieżkę edukacyjną i zawodową. Zapewnił 

delegatów, że jest managerem w dużych firmach, korporacjach, co pozwoliło mu posiąść 

umiejętności interpersonalne, językowe oraz społeczne. Przedstawił, że w swoich działaniach 

chciałby postawić na wspólne działanie, nowoczesność oraz ujednolicenie pracy w zakresie 
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strzelania. Podkreślił, że chciałby stworzyć Radę Zawodniczą, której głos byłby głosem 

doradczym dla Zarządu i postawić na rozwój social mediów i strony marketingowej Związku.  

 

Po przemówieniach obydwu kandydatów Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia przekazał 

głos Komisji Wyborczej, a ta zaprosiła delegatów celem pobrania kart wyborczych. Po oddaniu 

głosów Maciej Fałdziński poprosił Komisję Mandatowo-Skrutacyjną o ogłoszenie wyników. 

Przewodnicząca Komisji zabrała głos i odczytała, że oddano 42 ważnych głosów. Kandydat 

Dawid Michalski zdobył głosów 29. Kandydat Roman Sputo zdobył głosów 13. Nowo 

wybranym Prezesem PZŁucz został Dawid Michalski, który ponownie zabrał głos, 

podziękował za zaufanie i zaprosił do współpracy wszystkich zgromadzonych i wszystkie 

kluby w Polsce.  

 

Następnie głos zabrała Komisja Wyborcza i przedstawiła listę zgłoszonych kandydatów na 

członków Zarządu Polskiego Związku Łuczniczego. Komisja odczytała następujące nazwiska:  

Ewelina Malinowska – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Jacek Maciaszek – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Henryk Pater – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Włodzimierz Schmidt – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Marcin Miłecki – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Sebastian Bątor – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Małgorzata Szałańska – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Marcin Kępa – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Renata Szkolnicka – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Marek Szafran – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Ryszard Janiszewski – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Robert Marcinkiewicz – nie wyraża zgody na kandydowanie na funkcję członka Zarządu 

PZŁucz 

Roman Sputo – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Zarządu PZŁucz 

Przewodniczący złożył wniosek formalny o zamknięcie listy kandydatów. Zarządzono 

głosowanie.  

Wynik głosowania: 

Za: 42; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 
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Komisja Wyborcza przystąpiła do wydawania kart do głosowania. Po oddaniu głosów 

Przewodniczący poprosił Komisję Mandatowo-Skrutacyjną o ogłoszenie wyników. 

Przewodnicząca Komisji odczytała wyniki.  

Ewelina Malinowska – 12 głosów 

Jacek Maciaszek – 13 głosów 

Henryk Pater – 27 głosów 

Włodzimierz Schmidt – 30 głosów 

Marcin Miłecki – 6 głosów 

Sebastian Bątor – 30 głosów 

Małgorzata Szałańska – 14 głosów 

Marcin Kępa – 9 głosów 

Renata Szkolnicka – 24 głosy 

Marek Szafran – 22 głosy 

Ryszard Janiszewski – 18 głosów 

Roman Sputo – 20 głosów  

 

Z związku z powyższym funkcję członków Zarządu obejmują: 

1) Bątor Sebastian 

2) Schmidt Włodzimierz  

3) Pater Henryk 

4) Szkolnicka Renata 

5) Szafran Marek 

6) Sputo Roman  

 

Następnie Komisja Wyborcza odczytała kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej. 

Zgłoszeni zostali: 

Jan Bródka – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Komisji Rewizyjnej 

Weronika Paliakova – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Komisji Rewizyjnej 

Janusz Rydzak – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Komisji Rewizyjnej 

Łukasz Ciałowicz – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Komisji Rewizyjnej 

Arkadiusz Jeznach – wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Komisji Rewizyjnej 
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Przewodniczący złożył wniosek formalny o zamknięcie listy kandydatów. Zarządzono 

głosowanie.  

Wynik głosowania: 

Za: 42; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Wydano karty do głosowania. Po zakończeniu oddawania głosów Komisja Mandatowo-

Skrutacyjna odczytała wyniki.  

Jan Bródka – 29 głosów 

Weronika Paliakova – 33 głosy 

Janusz Rydzak – 28 głosów 

Łukasz Ciałowicz – 17 głosów 

Arkadiusz Jeznach – 16 głosów 

W związku z powyższym funkcję członków Komisji Rewizyjnej PZŁucz obejmują: 

1) Jan Bródka 

2) Weronika Paliakova 

3) Janusz Rydzak  

 

Przewodniczący obrad przeszedł do punktu 27, tj. sprawozdania Komisji Uchwał i Wniosków. 

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Renata Szkolnicka odczytała protokół  

z posiedzenia Komisji Uchwał i Wniosków informując, że do Komisji wpłynęły 2 wnioski: 

1) wniosek z LKS Łucznik Żywiec 

2) wniosek ze Śląskiego Okręgowego Związku Łuczniczego.  

Przewodniczący obrad odczytał w pierwszej kolejności wnioski LKS Łucznika Żywiec 

poddając każdy wniosek pod głosowanie przez delegatów.  

Wnioski z LKS Łucznik Żywiec: 

1) Wystąpić do władz WA w Lozannie o całoroczny patronat WA w związku ze stuleciem 

Polskiego Związku Łuczniczego nad wszystkimi zawodami ogólnopolskimi i 

międzynarodowymi organizowanymi w Polsce w roku 2027. 

Wynik głosowania: 

Za: 40; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

Wniosek zatwierdzony.  
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2)  Zorganizować w Warszawie Międzynarodowe Mistrzostwa Polski Seniorów w roku 

2027 i zgłosić je do WA w Lozannie. 

Wynik głosowania: 

Za: 39; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

3) Zaprosić Prezydenta WA do Polski w roku 2027 przy okazji MMPS w Warszawie. 

Wynik głosowania: 

Za: 38; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

4) Wprowadzić w regulaminy ogólnopolskich zawodów PZŁucz. tylko białe ubiory 

zawodników i sędziów w roku 2027 – jubileusz 100-lecia PZŁucz. 

Wynik głosowania: 

Za: 18; Przeciw: 5; Wstrzymało się: 13. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

5) Całoroczny patronat PZŁucz. i wystrój okolicznościowy (banery i plakaty ze zdjęciami 

medalistów olimpijskich, medalistów mistrzostw świata seniorów i juniorów w 

łucznictwie olimpijskim, osób z niepełnosprawnością, bloczkowym) na wszystkich 

ogólnopolskich zawodach z kalendarza centralnego PZŁucz. w roku 2027. 

Wynik głosowania: 

Za: 27; Przeciw: 5; Wstrzymało się: 13. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

6) Zabezpieczyć merytoryczną obsługę medialną w całym roku obchodów 100-lecia 

PZŁucz. 

Wynik głosowania: 

Za: 36; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

Wniosek zatwierdzony.  
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7) Okazjonalnie podnieść składki członkowskie o 100% tylko w roku 2027 od wszystkich 

klubów sportowych i okręgów – w celu organizacji na najwyższym poziomie Gali 100- 

lecia PZŁucz. 

Wynik głosowania: 

Za: 14; Przeciw: 17; Wstrzymało się: 7. 

Wniosek niezatwierdzony.  

 

8) Zaprosić łuczniczych prezydentów lub v-ce prezydentów z państw europejskich i ze 

świata na główne uroczystości 100-lecia PZŁucz. w Warszawie (MMPS lub uroczysta 

Gala PZŁucz.w Warszawie). 

Wynik głosowania: 

Za: 38; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

9) Popularyzacja łucznictwa w terenie przez organizację imprez mistrzowskich na 

wysokim poziomie. 

Wynik głosowania: 

Za: 37; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 1. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

10) Zorganizować 90-te Mistrzostwa Polski Seniorów w roku 2026 w Białymstoku. 

Wynik głosowania: 

Za: 34; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 3. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

11) Zmienić regulamin zmiany barw klubowych dotyczący terminu zmiany 

obowiązującego od dnia 5.11 do 31.03 każdego roku kalendarzowego, z możliwością 

zmiany w trakcie sezonu startowego za zgodą zainteresowanych klubów. 

Wynik głosowania: 

Za: 36; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 3. 

Wniosek zatwierdzony.  
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12) W zawodach współzawodnictwa sportowego PZŁucz. od roku 2026 mogą uczestniczyć 

zawodnicy zrzeszeni w klubach sportowych PZŁucz., które opłaciły składki 

członkowskie i opłaty licencyjne w każdym roku kalendarzowym do roku 2026. W/w 

zawodach nie mogą uczestniczyć zawodnicy niezrzeszeni od roku 2026. 

Wynik głosowania: 

Za: 16; Przeciw: 16; Wstrzymało się: 6. 

Przewodniczący obrad poddał ponownie wniosek pod głosowanie przez delegatów. 

Wynik głosowania: 

Za: 15; Przeciw: 16; Wstrzymało się: 7. 

Wniosek niezatwierdzony.  

 

13) W Mistrzostwach Polski Seniorów na torach otwartych i w hali nie mogą uczestniczyć 

zawodnicy młodszej kategorii o 2 kategorie wyżej. 

W dyskusji odrębne zdanie do proponowanego wniosku złożyli delegaci Beata 

Chmielewska, Helena Machera i Rafał Dobrowolski. Po dyskusji delegatów nad 

złożonym wnioskiem, delegat Jan Lach wycofał wniosek nr 13.  

Wniosek wycofany.  

 

14) Wniosek dotyczący przygotowania publikacji z okazji 100-lecia PZŁucz, zakładający 

opracowanie książki przez trenerów zatrudnionych w PZŁucz. w latach 2025–2026. W 

trakcie dyskusji delegaci wskazywali na nieporozumienia dotyczące formy realizacji 

tego wniosku. Swoje odrębne zdanie dot. napisania książki przez trenerów złożył 

delegat Rafał Dobrowolski, który nie zgadzał się z wnioskiem Jana Lacha. W toku 

dyskusji delegat Ewelina Malinowska zgłosiła swoją osobę do napisania książki, pod 

warunkiem, iż działacze, Zarząd i trenerzy dostarczą jej materiały. W związku z 

powyższym wniosek został doprecyzowany i uzupełniony w tym zakresie. 

Wynik głosowania: 

Za: 22; Przeciw: 8; Wstrzymało się: 6. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

15)  W cyklu olimpijskim do IO 2028 szkolenie kandydatów do reprezentacji kraju 

seniorów i pozostałych odbywa się w macierzystych klubach bez szkolenia centralnego. 
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W trakcie trwania dyskusji delegaci, którzy zabierali głos informowali, że wnioski są 

zbyt daleko idące i wchodzą w zakres kompetencji Zarządu. Delegat Jan Lach w trakcie 

tej dyskusji wycofał wniosek nr 15.   

Wniosek wycofany.  

 

16)  W reprezentacji kraju seniorów i juniorów na starty zagraniczne wyjeżdżają tylko 

zawodnicy spełniający ustalone kryteria wynikowe. Z reprezentacją kraju wyjeżdżają 

trenerzy klubowi zakwalifikowanych zawodników.  

Wynik głosowania: 

Za: 35; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 2. 

Wniosek zatwierdzony.  

 

17) Jednoosobowa funkcja trenera koordynatora kadry narodowej PZŁucz na lata 2026-

2028. 

Do dyskusji włączył się Delegat Włodzimierz Schmidt, który kolejny raz podkreślał co 

jest rolą walnego zgromadzenia. Po dyskusji delegatów nad złożonym wnioskiem, 

delegat Jan Lach wycofał wniosek nr 17.  

Wniosek wycofany.  

 

Wnioski złożone przez Śląski Okręgowy Związek Łuczniczy, po burzliwej dyskusji nad 

wcześniejszymi wnioskami zostały w całości wycofane przez delegata Jana Lacha. 

 

Po dyskusji delegatów Przewodniczący obrad poinformował o wyczerpaniu porządku obrad i 

wobec braku złożonych dalszych wniosków podziękował zgromadzonym delegatom za udział 

w Walnym Zgromadzeniu Wyborczym Delegatów w Chorzowie i zamknął obrady.  

 

 

 

Przewodniczący Obrad         Protokolant

  

 

 


